Опган Волговонского горнома м Веягодонокого геродского и Цимлянского районного

Советов депутатов грудящихся Ростовской области.

FRISTS BLIXDING **в** 1930 геда.

О № 175 (6876). О Вторник, 2 ноября 1976 года-

ОДОБРЯЕМ!

Трудящиеся города Волгодонска и Цимлянского района продолжаит с удовлетворением знакомиться с материалами Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета

ПРАВИЛЬНЫЙ

Волгодонского СПМК-1053 и КСМ-5, — брьского Пленума ЦК посвященном итогам работы КПСС, деятельность Полит-СПМК-1053 и КСМ-5. — КИСС и пятой сессии Вер- иии социально-экономиче-ковного Совета СССР, высту ской программы и внешнепили заместитель секретаря политического курса, разпарткома треста «Волго- работанного XXV съездом донсксельстрой» И. Г. Ле- партии, положения и вывонисенко. бригадиры каменщиков Д. Ф. Смирнов, А. И. Попов, бригадир плот- меников II. И. Марченко. Они Пленума ЦК КПСС. рас- дуг в эксплуатацию мясосмотревшего проект пяти-1976-1980 годы, проекты плана и бюджета на Октября. 1977 год.

Участники митинга при-

На митинге строителей няли резолюцию, в которой нского мясокомо́и- целиком и полностью одоб-- ПМК - 1044. рили постановление октяоктябрьского Пленума ЦК Бюро ЦК КПСС по реализаизложенные в речи Л. И. Брежнева на Илену-

Участники митинга завегорячо одобрили решения рили, что они в срок сдажировой комплекс мясокомлетнего плана развития на- бината, высокопроизводиродното ховяйства СССР на тельным трудом ознаменуют 59-ю годовщину Великого

> И. ГРИГОРЬЕВ, наш внешт. корр-

На главном направлении

Совершенно правильно указывает Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев на то что в быстром развитии свиноводства и овцеводства заложены огромные резервы увеличения производства мяса.

Именно это - главное направление -- и взято в колхозе имени Орджоникидзе за основу. зяйство специализируется на овцеводстве. Общее количество достигло 22600 голов.

Мы обязались за период предстоящей зимовки сохранить поголовье в первом полугодии 1977 года, получить от овцы 4,1 килограмма шерсти, 85 ягнят от 100 овцематок.

В. БОЛДЫРЕВ, старший чабан

Закрепим успех

С глубоким удовлетворением ознакомились мы е речью Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК КПСС. Поддерживаем девиз: «Эффективность и качество», еще раз провозглашенный Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым. Его мы подтверждаем и делом своим, работой на Цимлянском ремонтно-механическом заводе.

Бригада электрослесарей, руководит которой Василий Лукич Седенков, уже выполнила годовую программу. Успех коллектива стремятся закрепить все бригалы. В. МОРОЗОВ,

токарь-карусельщик, С. СИВОЛОБОВ. бригадир слесарей судосборщиков.

слово СДЕРЖИМ

Мне запомнились слова лектив нашего и оклады 31 миллиону работников в непроизводственных отраслях»... В их числе и мы. работники тор-

Такое внимание особенно волнует и радует, хочется работать еще лучше, еще чественнее.

Из месяца в месяц кол-

Леонида Ильича Брежнева, выполняет производственсказанные на Пленуме ЦК ные задания, а о выполне-КИСС: «... повысить ставки нии годового плана товарооборота мы решили рапортовать 7 ноября. Это будет нашим ответом на заботу партии. ее Центрального Комитета во главе с Л. И. Брежневым-

А. ИЛЬИНЫХ. заведующая магазином № 4 хутора Парамонова.

Декадник по подъему зяби и черных паров

О ЗА ВРЕМЯ УДАРНОГО ДЕКАДНИКА В XO-ЗЯИСТВАХ РАЙОНА ПОДНЯТО 7774 ГЕКТАРА ЗЯБИ И ЧЕРНЫХ ПАРОВ. ВСЕГО ПО РАЙОНУ ВСПАХАНО 62328 ГЕКТАРОВ.

О УСПЕШНО ВЫПОЛНЯЮТ ЗАДАНИЕ ДЕКАДника колхозы «большевик», имени ленина, имени орджоникидзе.

• ОТСТАЮТ КОЛХОЗ ИМЕНИ КАРЛА МАРКСА. СОСОВХОЗЫ «ДОБРОВОЛЬСКИЙ», «ДУБЕНЦОВ

зябь поднята

Механизаторы колхоза имени Ленина закончили подъем зяби. Сейчас они завершают вспашку черных паров. Из запланированных 880 гектаров осталось вспахать 158.

Отлично работают на пахоте трактористы Н. Е. Вилков, В. И. Филатов. В. М. Беллев. А. В. Прокофыев. Сменное задание они выполняют ежедневно на 150 -160 процентов.

Г. СЛАВИНА.

CPOH выполним в

В колхозе «40 лет Октября» состоялось заседание парткома, на котором принято решение: укомплектовать все нахотные агрегаты трактористами, проводить работу в две смены.

Сейчас на полях колхоза работзют в две смены 16 тракторов. Механизаторы подняли 480 гектаров зяби из запланированных двух тысяч.

в. кольцов, главный агроном.

3A CMEHY-20 FEKTAPOB

В период декадника по подъему зяби и черных паров на полях колхоза «Искра» работают ежедневно 12-15 тракторов. Условия пахоты тяжелые: земля утрамбована дождями, промерзла. Но механизаторы добиваются отличных результатов. Например, тракторист Юрий Иванович Юров вспахал за смену свойм «К. 700» двадцать гектаров при норме одиниадцать, по 15 гектаров-Е. Мартынов, М. Колосов.

За два дия декадника в хозяйстве поднято 236 гектаров зяби, а всего вспахано 2939 гектаров. A HECTEPEHHO.

зкономист.

ПРЕВЫШАЯ НОРМЫ

На период ударного декадника по подъему зяби и черных паров в колхозе «Большевик» создан специаль ный пахотный отряд, которому переданы мощные тракторы «К-700». Он приступил к работе на полях четвертой бригады.

Пля механизаторов, принимающих участие в пахоте, установлено конкретное задание. Ежедневно в четвертой бригаде, например, надо обрабатывать 70 гектаров почвы, в первой — 52.

Кроме пахотного отряда на подъеме зяби используются и 15 тракторов «ДТ-75». За день обрабатывается в среднем более двухсот гектаров почвы. Пример труде показывают В. Беженарь, В. Андрианов, Маркин. Н. Васильковский, И. Ларионов и другие. Работая в две смены, они систематически выполняют нормы выработки на 120-150 процентов при хорсшем качестве наботы.

и. САШКИН.

KAYECTBO ОТЛИЧНОЕ

Успешно трудится в первом году десятой пятилетки механизатор колхоза «Клич Ильича» коммунист Владимир Павлович Киреев. Изо дня в день увеличивает он производительность труда при хорошем качестве работ. А 26 октября, в трехсотый день пятилетки, на вспашке зяби он добился самой большой выработки в хозяйстве. Вместо предусмотренных по норме 4,9 гектара он вспахал в этот день 8,5 гектара.

г. ФИРСОВ.

сеиретарь пертнома колхоза-

ВСТРЕЧАЯ ОКТЯБРЬ

Трудящиеся Советского Союза! Свято берегите и приумножайте общественную собственность! Добивайтесь экономии сырья, топлива, электроэнергии, металла и других материалов!

(Из Призывов ЦК КПСС к 59-й годовщине Великого Октября).

ПОБЕДОЙ

По итогам социали-

стического соровнования геродов и рапонов, предприятий промышленности, строительства, сельского хозниства, транспорта и овязи, Сферы обслуживания -а повышение эффенивности произведства, услешное выполнание народномизяйственного плана на 1970 год по итогам работы в третьем квартале решением обнома нись, облисполнома, облеовпрофа и обнома ВЛКСМ на областную Доску почета газеты «Молот» занесены коллективы Волгодонского речного порта, колхоза имени Ленина Цимлянсного района, строительного управления механизированных работ, управления строительства механизированных работ треста «Волгодонскан е р г острой», комсомояванамолодежная бригада плот ников-бетонщиков строительно-монтажного управления № 9 управления строительства «Заводстрой» треста «Волгодонсканергост р о й», (бригадир В. И. Куканов), комплексная бригада СМУ-1 управления строительства «Волгодонскэнергожилстр о й» (бригадир А. И. Москов-



Мурад Тезаров ехал на строите шство Атоммаша из Кабардино-Балкарии. На участко № 1 СМУ-7 он трудится электриком. Электроосвещение строительных объектов, обслуживание электромеханизмов — ос новная обязанность Мурада.

На снимке: М. ТЕЗА-POR. Фото А. Бурдюгова.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

приумножить традиции

FOROPITT THPEKTOP CTPO ЯЩЕГОСЯ ЗАВОДА АТОММАШ дали специальный озелени-М. Ф. ТАРЕЛКИН:

ник благоустройства и озе- жилищно-коммунальный отленения начался в прошед- дел в новом городе, котошую субботу массовым рый субботником. На нем рабо- ков. тал весь коллектив. Только на закладке роши вдоль чтобы сделать свой горо: дороги-дамбы в новый город атоммашевцы высадили около двух тысяч деревьев.

Большое число теревьев и кустарников высажено в районе нынешнего здания дирекции завода и цеха нестандартизированного оборудования. Работы по озеленению продолжим.

Для этих целей мы созтельный участок под руко-Для нас городской месяч. водством тов. Демиденко и рый возглавил тов. Шеста-

Чтобы помочь строителям, красивее, в цехе нестандар тизированного оборудовасоп ильноскивто им кин металлических R3BO ICTBO малых архитектурных форм. Первые наши образцы ограда и оборудование детского сада «Электрончик» Будем мы выпускать и уличные цветочные вазы.

Ударный объект — дорога в новый город -

Нужен кран

Задерживается монтаж блоков колец на строительстве дороги-дамбы в новый город из-за отсутствия второго двадцатипятитонного крана. 28 октября за смену установлено три блока, что в шесть раз меньше запланированной нормы.

В последующие два дня гемп работ че изменился Он останется прежним д тех пор, пока дирекция Атоммаша не поставит еще двадцатипятитонный один кран.

Т. ЛЕОНОВА.

В марте текущего года в ородской комитет КПСС породской тревожный сигпоступил нал: в только что отстроенных домах гостиничного тиша по улице Морской меживартирные перегородки дали сквозные трещины. Позинсе в газете «Ленинец» был опубликован материал партийные и хозяйственные о низком качестве отделочных и сапитарно-технических работ в этих зданиях. К сожалению, это были не единственные случаи брака. Например, здание узла свяви и сеголия стояло бы на площади Победы мрачным памятником пекот о р ы м строителям из «Жилстроя», если бы мастера-отделочники из «Волгодонскэнергожилстроя» не прикрыли брак кирпичной кладки керамической плиткой.

За этот год партиниые комитеты и руководители строительных организаций проделали большую работу по повышению качества строительства.

Хотя партийные комитеты и руководители управления строительства «Жилстрой», трестов «Волгодонск сельстрой», «Волгодонсксельстрой», «Волгодонск-водстрой», СУ-31 продолжа ют постоянно вести работу, направленную на повышение качества строительства, но еще много нареканий можно слышать в их адрес. Вначит, можно сделать вывод о низкой эффективности этой работы,

Причины низкой эффективности проведенных мероприятий, совещаний, заседаний кроются, как проведенный анализ, в отсутствии системного подхода к проб леме качества строительства со стороны руководителей организаций и в некоторых методических ошибках, допущенных при решении этих задач. Системный подход по сути и есть управление строительсткачеством Ba.

Первая методическая ошибка партийных и хозяйруководителей ственных строительных организаций города заключается в том, что эту проблему начинают решать с противоположного конца цепочки, со этроительного объента. Партийные комитеты собирают семинары с бригадирами, организуют группы, народного контроля в бригадах, используют все виды наглядной агитации для борьбы с браколелами

> Однако уровень качества строительства заклапывается прежле всего в кабинетах главных специалистов управленческого аппарата СМУ, управления строительства, треста.

Именно здесь решаются вопросы повышения квалификации рабочих, инженерно - технических работников, внепрения более прогрессивной технологии, новой техники, маннии, механи в м о в. Здесь закладываются основы ритмичности будущей стройки и качества ее исполнения. Поэтому, начиная борьбу за качество ствоительства непоспедственно с объекта, с бригады, мы тем самым отодвигаем на второй план тех, ито в первую очередь обеспечивает это качество, даем возния этих проблем (и от ответственности за него!) руководителям инженери экономических служб.

Вторая серьезная ошиб-

ка заключается в том, что руководителя, в том числе и управления строительства «Жилстрой», еще не опреде. лили форм контроля за качеством строительства. А следует отметить, что среди проблем управления качеством строительства - формы и методы повседневного контроля остаются ключевым вопросом.

В тресте «Волгодонскэнергострой» и в других строительных организациях города взяли на вооруже-«День качества», как основную форму контроля стороны партийного, профсоюзного комитетов и администрации. Но если бы инженерные службы стролтельных организаций занялись более глубоко изучением этого вопроса, то им было бы понятно, что «День качества» в СМУ, в управлении строительства, в тресте должен базироваться на серьезном инженерноэкономическом анализе.

Базой для такого анализа должна служить обработанная инженерная информация о качестве строительства непосредственно с объектов. Но поскольку еще ни в одном СМУ не введена единая форма поступления информации и методика ее обработки, то анализа никто не проводит, и можно сказать. что отделы а аппаратах управлений и трестов, попросту не располагают повседневной информацией о качестве строительства.

Соответственно «Лень качества» в сегодняшней интерпретации строителей можно квалифицировать как «разнос» непосредственных исполнителей брака - рабочих, бригадиров, прорабов. - в присутствии начальников СМУ, главных няженеров и начальников отделов. При таком методическом подходе эффект «Дня качества» будет очень незначительным, потому, что инженерные службы, бригады получат замечания, основанные на «впечатлениях» от недостатков, а не на основе анализа постоянной информации о работе того или иного подразделения по повышению качества строительства за определенный период.

ства строительства, поставленная сегодня перед строителями XXV съездом КПСС, слишком сложна и многогранна, чтобы мы ограничились лозунгами и призывами. Партийные комитеты строительных трестов полжны сегодня возглавить работу строителей по инженерному и организационному обеспечению уп равления качеством. И начинать при этом надо именно с управленческого аппарата всех уровней, начинать с «головы».

> А. ЛАЗАРЕВ. инструктор Волгодонского ГК КПСС.

• Экономия и бережливость. Лицевой счет

II PH хозяйском ПОДХОДЕ

Шесть тысяч 250 рублей за девять месяцев этого года. — Столько значится на лицевом сче ту экономии участка омы ления производства синтетических жирных кислот химзавода, которым руководит В. С. Морда-

Цифра эта тем более значительна, что еще в первом квартале года перерасход содовых продуктов на участке составил 250 тонн. Потому и решили здесь экономию сделать своей особой задачей.

Начали с разработки и внедрения безшнекотранспортировки мыла. Сократилось врезатрачиваемое на ремонт. Получили экономический эффект 250 рублей.

Потом использовали новую схему подогрева оксидата (не паром, а воздухом). Сэкономили энергоресурсов на шесть тысяч рублей.

Но не главный итог выразился в этой цифре -шесть тысяч 250 рублей экономии.

-Самое важное,-считает начальник участка, -- что и экономия на местах с этих пор стала каждодневной необходимостью.

Ha сменили змеевики-сталучше промывать сульфатную воду, умень шилась ее загрязненность. Повысив температуру при омылении с 96 градусов до 100, также добились экономии элек трознергии.

Так работают многие участке-А. Сычева. М. Шавлова, И. Липинский, Ю. Солдат о в а, Н. Позднякова и другие.

А если кто-то допустил перерасход, то это становится «ЧП». О том. что Е. Федянина превысила норму щелочи в корректировщике, сооб-«молния», били тревогу в стенной пе-

Но оставались на участ ке расходы, которые практически невозможно учесть. Это - потери лектроэнергии при работе на размылении.

-Аппаратчица может сдним насосом обойтись,-говорит ответст-COLLIN ское соревнование на **участке** А. Сычева.—а может два и работе под ключить, для страховки. Ей забот меньше, можно и отлучиться, когда два работает. Но ведь это гораздо дороже обойдется.

Этот вопрос и стал темой для разгозора на рабочем собрании участ-

Хозяйский взгляд на экономию, строгий саоконтроль, -- решили ра бочие,-помогут им найти новые резервы бережливости.

т. ЛЕОНОВА.



В тресте «Волгодонскводстрой» прошел конкурс мастерства среди каменщиком могы и ценные подарки.

Объектом проведения состязаний был жилой дом в седьмом квартале Волгодовы ска. Первое место завоевало звено В. А. Ильминского. Победителям вручены грам

На снимке: В. А. ИЛЬМИНСКИЙ (второй справа) с членами звена Г. А. ГАВРЮщенко, н. м. симоновым, н. в. ганжук, в. м. вязниковым.

Наедине с обязательствам и

Сдружило соревнование

Наша бригада творожного участка начиналя 1976 год впятером. Пополниться людьми ей еще предстояло. Новички приходили и с опытом, такие, как Нина Федоровна Ляшенко, и без. И перед каждой из нас встала задача: освоить все операции на участко -слив творога, пропуск через вальцы, работу на фаршемешалке, фасовке, маркировке. Это было то самое большое дело, котороз объединило всех.

Сейчас оглядываемся назад: вот так энергично и надо было начинать. Иначе потом стало бы труднее.

Пока шла автоматизация участка, мы одновременно занялись усовершенствованием мелких операций нашей работы.

Установили лоток для мешка при сливе творога--из четырех человек двух высвободили. Переместили кнопку управ ления на фасовке экономнее стали движения работницы, меньше она стала уставать. Много было таких дел. И хоть это были небольшие наши резервы, но, используя их, бригада вышла в победители по итогам первых трех месяцев года, в первом ряду на заводе она и сейчас.

Tak расшифрозывалось наше обязательство по механизации и автоматизации на участка. И теперь, когда каждый стал искать позмож ности улучшить и облег чить наш труд, в рабочем творчестве стала сплоченной бригада.

Сейчас мы, успешно справляясь с социалистическими обязательствами, при хорошем качестве выполняем план на 117 процентоз.

С. ЖУРАВЛЕВА, бригадир творожного участка Волгодонского молзавода.

Студент - заочник — 76

Закончились вступительные экзамены на заочный факультет Новочеркасского политехнического института при Волгодонском учебно-консультационном пункте.

Решением дентральной приемной комиссии зачислены в студенты 125 абигуриентов по 172, участвующих в конкурсе. В основном это произволственники с промышленных предприятий и строители города.

Кампания «абитуриент-76» была начата год назад-в октябре 1975 года. С целью привлечения в институт производственников преподаватела ВУКИ чеоднократно выступали в рабочих общежатиях, в заводских цехах, на строительных плошалках, на вланерках постройкомов, на комсомольских и професоюзных собра-

Городской комитет партии уделял большее винмание работе приемной компесии, регулярно на иланерках обсуждалась информация о поступлении заявлений и о ходе вступительных экзаменов. Сепретарь ГК КИСС Р. И. Бедюх, член центральной приемной комиссии Новочеркасского политехнического на намена при ВУКП выразила озабоченность по новоду большого от сева производственников. И под ее руководством был разработан план мероприятий, направленных на оказание практической помощи абитуриентам преизводственникам. Согласно плану работы приемной комиссии, обсуждавшемуся на совещании командиров студенческих строительных отрядов Новочеркасского, политехнического института, прибытших на строительство Атоммана, была развернута широкая агитации по привлечению на заочный факультет и в филиал маши ностроительного техникума не только среди жителей Волгодонска и Цимлянска, но и в прилегающих районах сельской местности. Студенческие агиторигалы, возглавляемые неутомимым командирой зоны ИНИ А. Дулиным, выступали на строительных площадках, полевых станах, в цехах и общежитиях.

По просьбе приемной комиссии в план работы ССО наряду с оказанием номощи по ремоиту школ, были включены такие пункты: отработать на строительстве здания булущего филиала института безволлендно 1000 часов, провести не менее 20 консультаций по физике и математике для абитуриентов, к казидому производственнику, сдавшему документы в инстигут, прикрепить студента-этличника для проведения индивидуальных консультаций. К этой работе активно подключи. лись и студенты МИФИ.

Но и в прошлем голу, и в этом году более 30 абитуриентов не явились на экзамены, хоги были допущены к ним. Причем, по уважительной причине-четыре человека, а остальные по неизвестным причинам. Видимо. секретарей комсомольских организаций и руководителей предприятий, подписавших им положительную характеристику и предоставивших отнуск для сдачи экзаменов, должен заинтересовать вопрос, что помещало их работникам явиться на экзамен.

Уже зважны работала в Волголонске понемная комиссия учебно-консультационного пункта. Более чем вдвое выросла у нас в городе армия ступентов-заочников. И весь прошлый опыт работы показал, что будущие специалисты, будущие казры предприятий нашего города должны быть заботой общей и постоянной.

Поэтому кампания «абитуриент 77» начинается сегодня. Поэтому столько внимания и участия к сегодняшним и будущим нашим студентам мы ждем от руководителей и парткомов всех организаций.

> М. ШЕМЯКИНА, зав. УКП Новочеркасского политехнического института.

васлушала отчет о работе городского отдела народного образования по усилению роли школы, семьи и общественности в воспитании молодежи,

черкнул, что работа эта тва, в основе которого нешения XXV съезда КПСС.

Идейно политическое воспитание в школах города ведется под девизом: «60летию Октября — достой-ную встречу». Учащихся широко знакомят с революционным прошлым нашей страны и Коммунистической партии, с жизнью В. И. Ленина и его соратников. Во всех школах организуются встречи с участниками Великой Отечественной войны, с ветеранами и передовиками труда. Ежемесячно в 1-10 классах школ проводятся политчасы. Эффективной формой идейнонолитической работы являются Ленинские уроки и уроки мужества.

За «трудновоспитуемыми» детьми закреплены учителя, представители шефствующих организаций, обществоспитатели целью индивидуальной воспитательной работы.

Результат проделанной работы — снижение количества правонарушений и уголовных преступлений среди учащихся по сравнению с прошлым годом. Однако в школе-интернате, школе № 8 число правонарушений даже увеличилось. а в школе № 2 остается на уровне прошлого года.

Педагогические коллективы школ, внешкольных и дошкольных учреждений не добились еще стройной системы в восинтательной работе с детьми и подросткаесть в работе классных руководителей. Из-за схематичности в составлении дневников педагогических наблюдений за учащимися осложняется знализ проделанной работы.

вующих предприятий. Например, комсомольцы тре-«Волгодонскэнерго- ориентации. строй» не откликнулись на предложение комсомольской организании школы № 5 о совместной лены с массовыми рабочивоспитательной работе с ми профессиями, в которых учащимися. Не выполнено совместное решение комитегов ВЛКСМ треста и школы о помощи учанимия в оборудовании пионерской комнаты, о выделении вожатых - произволственников из числа лучиих комсомольнев-строителей.

Проблеме усиления шефотони меколи промоп йозо

Докладчик, заведующий внимания было уделено в гороно Л. В. Ананьев, под- выступлениях на сессии депутатов и приглашенных. проводится в соответствии 0 положительном спыте с перспективным планом воспитательной работы в улучшения воспитания под- подшефных школах и профрастающего поколения в техучилищах партийных и школах и по месту житель- общественных организаций филиала ВНИИПАВ, химвавода рассказали, в частносекретарь комитета ВЛКСМ химзавода Лидия Иванова, учительница М. И. Голованова и другие. Вместе с тем, нельзя не согласиться с директором школы № 9 Р. А. Агрызковой, которая говорила об отсутствии подлинного шефства производственных коллективов в проведении воспитательной работы с учащимися. Даже в обязательствах трудовых коллективов по социалистическому соревнованию нет пунктов по совместному со школами воспитанию подростков и детей. В лучшем случае шефство сводится обычно к оказанию школам помощи в ремонте помещений и ме-

> Складывается впечатлечто руководители и общественные организации многих предприятий вообще не считают себя ответственными за воспитание подрастающего поколения. Так, руководители горбыткомбината не дали ответа на семь писем из школы № 9, автогранспортного предприятия -- на четыре. всегда отвечают на представления школ руковолители РСУ, порта, Восточных электросетей. КСМ-5, СУ-31, птинекомбината, подразделений треста «Волгодонскэнергострой».

Важные задачи поставлены XXV съездом партии по улучшению трудового обуподростков и молодежи. Все школы города, кроме школы № 11, имеют производст венные мастерские, укомплектованы педагогическими кадрами по труду,

Учащиеся 9-10 классов В школах ММ 2, 8, 9 получают политехническую мало уделяется внимания подготовку. В то же время комсомольского акт в деле трудового воспитатива. В подготовке комсо- ния и проформентации имемольских собраний участву- ется еще много существенет узкий круг лиц. Комите- ных нелостатков. Нет пока ты ВЛКСМ слабо контроли- общегородского (а также руют выполнение решений в школах и из предприятикомсомольских собраний. (ях) хорошо оборудованного Слабо осуществляется связь набинета по проформентакомитетов комсомола школ ции. Не сыработана единая №№ 1, 5, 2, 8 и шефст- , система работы школ и шеф ствующих предприятий по трудовому обучению и проф-

Учаниеся школ еще цеподшефной достаточно хорошо ознакомнуждается наш город, слабо HIIX.

производственные участки для обучения учащихся на лесоперевалочном комбинате, опытно-экспериментальзаводе, Восточных электросетях, тресте столовых, горбыткомбинате. Слабо ведется работа среди учеников и их родителей по пропаганде рабочих профессий. В большинстве школьных мастерских нет профориентационных уголюв с характеристиками ведущих специальностей, сведениями о рабочих династиях фотографиями дучших учащихся по трудовому обуче-

Настало время создать в городе профориентационный центр, где учащиеся депятых-десятых классов могли бы получить специаль. ности, необходимые нашему

Правильную позицию в вопросе трудового воспитания, и проформентации заинмают партийный комитет и администрация строящегося завода Атоммаш. «Свои подшефные школы, — сказал на сессии секретарь парткома Атоммаша Ю. И. Долгополов, — мы считаем цехами своего завода и сделяем все, чтобы они были дучшими в городе».

Далеко не последнюю роль в деле воспитания подрастающего поколения играет организация своболного времени учащихся. В йошыкой имношенто моте интерес представляет выступление на сессии опытного педагога, участника заседания «Круглого стола» газеты «Известия» Е. И. Мягковой. Действительно, назрела острая необходимость заняться формированием облика микросреды на улицах и площадях города. Конечно, когда учащиеся видят возле ма-Серьезные упущения чения в проформентации газинов толны мужчин, распивающих вино и циво. когда на каждом шагу слышат. нецензурные выражения. делу воспитания это невосполнимый наносит И чтобы навести образцовый порядок на ули нах и в общественных местах, надо немало поработать и работникам милиции, и народным дружинам, и городской комсомольской организации.

> Ждуг своего решения п воспитания, о которых говорила на сессии секретарь горкома КПСС Р. И. Бедюх: организация учебы общественников, занятых воспитанием; составление соплального паспорта города; улучшение пропаганды 20ветского образо жизчи среди молодежи; более строгий качественный подбор кадров воспитателей; совершен ствование военно-патриотического, физического, правзнают условия работы на ственного воспитания учапихся и т. д.

Сессия решила считать важнейшей задачей городского отдела народного образования, постоянной комиссии по народному образованию, культуре и спорту, педагогических коллективов школ, висшкольных и дошкольных учреждений города выполнение решений XXV съезда КПСС по народному образованию, по улучшению коммунистического воспитания детей и подрост-

УЛУЧШАТЬ ВОСПИТАНИЕ ПОЛНЕЕ УДОВЛЕТВОРЯТЬ CHPOG ПОКУПАТЕЛЯ

Ң АК − УЖЕ сообщалось, на ІХ сессии райсовета был обсужден, .и имняютосо О» эодпов мерах по дальнейшему развитию и улучшению торговли в районе и повышению культуры обслуживания населения в свете решений ХХУ съезда КПСС».

Докладчик — председагель исполкома райсовета --В. И. Кравченко отметил. постоянным контролем работу торгующих органицаций и предприятий общественного питания, которые год десятой пятилетии. Девятимесячный план ими рост товарооборота составил по сравнению с соответствующим периодом прошлого года 12.5 процента. Увеличилась продажа населению мяса, молока, масла, сахара и других продуктов питания, а также промышленных товаров попышеніного спроса-

И тем не менее, состоя ние дел в торговае и на предприятиях общественизго питания вызывает боль-BUVIO TREBOTY.

> Так, в системе райно не все торговые предприятия справляются с планами (в их числе Ново-Цимлянское и Потаповское), 20 магазинав являются отстающими.

Отстают они, мак явствовало из доклада и выступлений депутатов, потому, что днями бывакольцевой завоз товаров осуществляется плохо, имеют место перебои в обеспечении продуктами первой необходимости.

-В нашем магазине нередко не бывает в продаже круп, пряников, печенья, - сказала в своем выступлении рабочая винсовхоза «Морозовский», депутат Т. В. Нозарец. — При кпес в области развития школе буфет открыли, а торговать в нем нечем. уж о том, чтобы полобрать пужные хлончатобумажные мдут своего роблемы или шероглява также пругие важные проблемы инть резиновую обувь, и речи не ведется. За всем этим мы ездим в Волгодонек или Ростов.

Культура обслуживания покупателя также не вести на высоте. В докладе отмечалось, что работиния тергован и общественного нитания не считают иля себя зазорным нагрубить посетителю. равиодущию пройти мимо его просъбы. А в ресторане «Волиа» могут подать бульон с мухой. не дать пожи, принести № 1 ухитряются изготовпродать одюна с просрочен- ис в организациях выделить

TREGREENIO...

 Подобиме факты, подчеркивает докладчик.свидетельствуют о низной хозу «Дубенцовский» и друтребовательности, о слабой гим. восинтательной работе в колисктивах, для которых левиз песятой пятилетки илтилетки эффективности и качества — не стал основным мерилом их деятель-

- Мы живем в краю. богатом эвощами и фруктами. — говорит бригадир ющие говорили также о слесавей ремвавода депутат что исполком держит под М. П. Ссменов. — Меню же в столовой, что зимой. что летом, однообразное. А так как изина в наш буфет доставляется из столовой успешно начали первый когровой фабрики, перевозна эта инчуть не спосойствует улучиению качества выполнен с превышением, блюд. Завод цаш растет. расниряется. Надо лумать руководителям завода о строительстве собственной сталорой.

> Бультурное обслуживание - это не только умение быстро отпустить покупателя. Это и порядок в помещении и внешний вид нагазина. Пока же многие умпения торгован напоминают саран, единых вывесок ист, оформление интепьеров не отвечает современным требованиям. Особенио встхие магарины в хуторах Семениние, Ломовцеве. Черкасском.

Между тем новые магазины строттся медиение.

По Изво-Инмланскому торговому предприятию STORES B SYTORE Карпове EMPOTES повоний типовой Пять магазинов і магазич. ют закрыты (тольно по расположены в приспособэтой причине в целом по ченили помещениях, -- сканедополучено в зада на сессии депутат среднем за девять меся- М. В. Болдырева. — Да и цев 36 тысяч рублей), в них нарой не купишь пе-OUZOTHALIZ TOBUDOB.

Резпой притике на сессии быта подпоренута работа Иниданской заготнонторы, сорранцей заготовку овошей и картофеля на зимиес amounte.

И докладинк, и выступаоние особенно подчеркивали, что выполноние задач, поставленных ХХУ съевдом торгории интания и улучиения обслуживания населения, целиком и полностью зависит ет отношения и этому важпому тему камдого, кто к

А причастны многие. В числе их и руководители хозяйств и предприятий, призванные заботить ся о наиболее полном удовлетворении запросов тружеников своих коллентивов. Пока же такой заботы со стороны ряда пуноводителей не ошущается.

- Не выполниют планы магазинов ронтельства полхозы «Клич Ильича», «Искра», «40 лет Октября» второе в холодиом вите и и другие. -- отметил в свог. д. Работники столовой ем выступлении на сессии председатель лять котлеты с завышен, памиянчиего райно венутат тим содержанием улеба. А. ф. фатисов. — Не счи-Романовской столовой — тают нужным в хозайствах ным сроком хранения и яв- транспорт для завоза това-

но не пригодиме к упо- ров в торговые точки. Это относится к тем же колхозам «Искра», «40 лет Октября», а также мясосов-

> Только из-за отсутствия транспорта в хутор зится лишь дважды в неделю, наблюдаются перебон в торговле продуктами в магазинах Потаповского торгового предприятия...

И докладчик, и выступатом, что еще нередки случан нарушения правил совет ской торговли.

Иредседатель Цимлянского народного суда депутат М. Б. Пеньков в своем выступлении подчержнул, что нарушения правил продажи спиртных нашитков ведут к увеличению хулиганских проявлений, к преступле-

- И как ни странно. нарушители правил советской торговли себя весьма вольготно, говорит председатель Лубенцовского сельского Совета депутат М. П. Шере-— Например, работавшая в нашем магазине продавец Золотарева элостно нарушала правила торговли спиртными напитками. В ответ на наши сигналы директор Большовского торгового предприятия Димитров перевел Золотареву в магазин продтоваров, где она стала завышать цены. Тогда ее уволили «по собственному желанию»...

Подобные продавцы есть и в других магазинах. Ведь не случайно, за девять месяцев было выявлено 236 случаев недостач и растрат на сумму 19 тысяч рублей.

Между тем. в торговле трудятся и такие работнина которых следует держать равнение. перенимать их опыт работы, на их примере воспитывать молодых. Людьми. преданными своему делу, пользующимися уважением покупателей, зарекомендовали себя К. И. Самодурова, В. И. Помыткина, К. И. Баева и многие другие.

- Только коренным изменением отношения к лелу, общими усилиями как работников торговли, так и всей общественности можно успешно решить задачи. поставленные ХХУ съездом улучшению обслуживания советских людей, — сказал на сессии заместитель заведующего отделом легкой, пищевой промышленности и торговли обкома КИСС Н. И. Берисов. — От вас. от вашего труда зависит во многом благосостояние н настроение советских лю-Teir.

□ о обсужденному вопросу сессия при няла развернутое постановление и утвердила мероприятия по развитию торговой сети и общественного питания в районе.

В литературном Объединении

● СОБРАВШИСЬ в городском литературном музее, волгодонские поэты и прозаики отметили девятилетие его создания. В адрес организатора и хранителя музея В. В. Смиренского поступили приветственные адреса Е. Нестеровой, В. Жака, В. Рождественского, от городского отдела культуры. О значении литературного музея говорили А. Гаврикова, заведующая читальным залом центральной городской библиотеки, Н. Зурин, руководитель литобъединения, А. Астахов, Н. Митник, Ю. Неизвестный — поэты и другие.

 B COCTABE aruтбригады городского отдела культуры на встречу со строителями Атом маша выезжали члены Волгодонского литератур ного объединения «Словю» Н. Митник и Н. Зураин. В управлении строилельства «Заводстрой» онаи выступили перед строителями, прочитали свои произведения.

ПОГОДА НОЯБРЕ

По данным многолетметеорологических наблюдений, среднемесяч ная температура воздуха в ноябре в Цимлян-ском районе плюс 1.7 градуса. Самая высокая температура воздуха может достигать 19 градусов тепла, а самая низкая температура, которая когда-либо наблюдалась, опускалась до 27 гранусов мороза, Месячная норма осадков 36 миллиметров.

По сведению Гидрометцентра СССР, среднемесячная температура поября нынешнего года в Цимлянском районе ожиллется в пределах тепла, что булот на 1-2 градуса выше пормы. Месячное количество осалков составит около 25 милличетнов-меньше нормы.

В первой лечале месяна бунет прополавать переменная облачность. преимущественно без осалков. Ляшь в отлельные дии возможны небельшие осадки в виде слабого снега и дождя, туман и гололед. Температура воздуха ночью 1-6 грапусов мороза. том запус 1 плюс 4 от гельные ини до 5-19 градусов

Во второй декаде ме-SURVY PARSESTE эсадин, туман, Темперавоздуха, ночью 1-5. днем 5-10 градусов тепла.

В третьей декаде также местами небольшие калки, туман. Темпераура воздуха ночью митус 2 плюс 3 градуса, нем 0 -- 5 градусов тепа. В стдельные дии до -10 градусов тепла. етер булет преобладать осточный, в начале месеверо-западина -- 10 временами до 15 етипи в сокуниу.

Пимлянская -иполотеморологическая обсерватория.

Зам редактора

Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

Вторник, 2 ноября

18.00 — День Дона. 18.15— Ивтервые «Дия Дона». 18.30— «Страна предпраздничная». 19.15— «Грозные двадцатые». Фильм-концерт. 19.45— Фильм. «Дии Турбиных». 21.00— «Время». 21.30— Концерт.

Среда, 3 ноября

9.30 — «Выставка Буратино». 10.00 — «Дян Турбиных». Фильм. 11.15 — «Клуб
кинопутешествий». 14.30 —
Программа документальных
фильмов. 15.40 — А. Гайдар. «Военная тайна». 16.10 фильмов. 15.40 — А. Гайдар. «Военная тайна», 16.10 — Омильм. «Лего Сахати». 17.15 — «Уроки жатвы-76». 17.45 — День Дона. 18.00 — Новости. 18.15 — «В каждом рисунке — солице». 18.30 — Репортаж из Центрального музея революция СССР. 19.00 — «Творчество наролов миль». 13.30 19.00 — «Творчество народов мира». 19.30 — Футбол. «Паок» (Солоники, Греция) — «Динамо» (Киев). 21.15 — «Время». 21.45 — Спортивная программа.

Четверг, 4 ноября

9.30 - «Отзовитесь, горниты!». 10.15 — Программа юкументальных фильмов. 1.15 — Концерт. 14.25 — Программа передач. «Я — советский 15.35 — Д. ф «Я — советский рабочий», 15.35 — Д. Фурманов, «Ча-паев», 16.20 — «Шахматная школа», 16.50 — «Москва и

CMOTPHIE

москвичи». 17.20 — «Комму-нист и время». 17.45—День Дона. 18.00 — «Искусство в соллатском строю» 18.45 — «Пауреаты премии Ленинско-го комсомола. 19.15 — «Гос-ни о Родине». 19.45 — «Год 1917-й». 21.00 — «Время». 21.30 — Концерт Государст-венного академического ан-самбля народного танца СССР. Художественный ру-ководитель — народный ар-тист СССР И. Монсеев. 22.25 — Фильм-концерт «Любовь останется». С участием ла-уреата Международных кон-курсов М. Пахоменко. 23.20 — Иовости.

Пятница, 5 ноября

9.30 — Программа мульти-лликационных фильмов. 10.00 «Золотые рога». Фильм. 15 — «Песия-76». 14.30 — 11.15 — «Песия-76». 14.30 — «Счастливого пути, КамАЗ». 15.15—«Был настоящим трубачом». Фильм. 18.20 — День Дона. 18.35 — Фильм-концерт советской песин. 16.55 — ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕ-ДАНИЕ. ПОСВЯЩЕННОЕ 59-П ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИ-КОЙ ОКТЯЕРЬСКОЙ. НИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ. Праздинчный концерт. 21.00— «Время». 21.30— Чемпнонат СССР по хоккею. «Крылья Советов». (М) — «Спартак» (М). 22.45 — «Тапцевальный зал».

Суббота, 6 ноября

9.30 -Стихи советских по-9.30 — Стихи советских по-утов. 10.00 — «Искусство, рожденное Октябрем». 10.30 — Музыкасьная программа «По вашим письмам». 11.00 — «Человек, Земля. Вселен-ная». 11.30 — А. Хачатурян Концерт. 12.05 — В. Маяков-ский. 12.50 — Фильм. «Зем-ные и пебесные приключе-ния». 14.90 — Чемпионат СССР по хоккею. ИСКА пыв». 14.00— Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА—
«Динамо» (М). 16.15— «В мире животных». 17.15—
Выступление советских гимвастов. 18.00— Новости. Выступление советских гим-ластов. 18:00 — Новости. 18:15 — Программа мульти-лликационных фильмов. 19:15 — «С любовью к женщине» 19:30 — «Признание». 21:00— «Время». 21:30 — Продолже-ние фильма-спектакля «При-знание». 22:05 — «Наш ад-рос — Советский Союз».

Воскресенье, 7 ноября

59-Я ГОДОВІЦИНА ВЕЛИКОП ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

9.50 — Москва. Красная площадь, Военный парад и плоцияль, военным парад и памонстрация трудянихся, посвященные 59-й годовщине Великой Октябрьской соци-залетической революции. В 30 — Пиоперский концерт 13.08 — Стихи советских поэтов. 13.30 — Спектакль. поэтов. 13.30 — Спектакль. «Спяния» красавица» 16.10— «На арене пирка». 17.00 — Фильм «Москра — Кассно. аем» 18.30 — «Клуб кипо-путешествий» 19.30 — Ретортиж о военчом параде и чемонеграции — трудящихся, посаященный 59-й годовиние Великой Октябрьской социалистической революции. 21.00 — «Голубой огонек».

Объявления, реклама

К сведению покупателей!

4-- 5 НОЯБРЯ на рынке волгодонска

проводится ПРЕДПРАЗДНИЧНАЯ ЯРМАРКА

В ярмарке принимают участие труженики Цимлянского, Мартыновского, Дубовского, Заветинского и Ремонтненского районов. Они предложат в шпроком ассортименте мясо, живую итицу, муку, мед, масло растительное, яйцо, поросят, зерно, подсолнечные семечки, овощи, фрукты, бахчевые и т. д

Торгующие организации города на ярмарке развернут широкую торговлю улучшенным ассортиментом продовольственных товаров: копченостями, колбасными изделиями, живой рыбой и копчено-вяленой, бакалейными и кондитерскими изделиями, овощными, рыбными, мясными консервами, свежими и переработанными овощами и фруктами и т. д.

Предприятия общественного питания организуют выставку-продажу кулинарии и полуфабрикатов. На ЯРМАРКЕ МОЖНО ОТВЕДАТЬ РУССКИЙ ЧАЙ

ИЗ САМОВАРА, ШАШЛЫКИ, ГОРЯЧИЕ ПИРОЖКИ. Для участников ярмарки будет организован концерт уложественной самодеятельности.

Время работы ярмарки с 7 до 18 часов.

ДСБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ЯРМАРКУ!

ВОЛГОДОНСКОЕ ТАРОРЕМОНТНОЕ И ЛЕСОТОРГОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

приглашает на постоянную работу:

рабечих по складу (мужчин), рабочих (мужчин) по переработке и ремонту дереванной тары. кочегаров.

Оплата труда сдельно-премиальная.

Обращаться: г. Волгодонск, пос. Шлюзы, тароремонтное и лесоторговое предприятие, в отдел кадров или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

- ВНИМАНИЮ ХОЗЯЕК -

Заготавливайте капусту!

Капуста — самый дешевый продукт в нашем питании и самый полезный. Она ценна наличием витамина С, минеральных солей.

Ученые считают, что примерно 250 граммов капусты обеспечивают организм «суточным пайком» витамина С. А. он очень нужен человеку, так как:

- прибавляет силу и выносливость;
- повышает сопротивляемость к инфекционным заболеваниям:
- снимает утомляемость, сонливость, соловокружераздражительность, сердцебиение;

повышает работоспособность.
И это только частица того полезного, что несет с собой белокочанная, хрустящая, никогда не приедающаяся капуста.

ГОТОВЬТЕ РАЗНООБРАЗНЫЕ БЛЮДА ИЗ КАпусты. ЗАГОТАВЛИВАЙТЕ ЕЕ ВПРОК НА ДОЛГУЮ

Магазины городского горга приглашают за капустой. Пожалуйста, готовьте из нее самые разнообразные блюда: квасьте, маринуйте, солите этот вкусный про-

Волгодонской городской горг.

ЭНСПЕДИЦИИ № 2 НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ

для работы в г. Цимлянске:

техник-электрик, сантехник, автослесари-Оплат труда повременно-премиальная;

для работы в полевой сейсморазведочной партии: шоферы, трактористы, электросварщики, повара, бу-

Сплата труда сдельная и повременно-премиальная.

Всем категориям работников выплачивается полевое довольствие в размере 40 процентов тарифной ставки. Водителям в трактористам выплачивается 25 процентов тарифной ставки за ненормированный рабо-

Все рабочие обеспечиваются спецодеждой и пастель: ными поименлежностями.

В половых партилх организовано двух-и трехразовов топячое аитание-

Обращател: г. Цимлянск, Заводская, 21, отдел кадров или и уполнамоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ТРЕСТ «ВОЛГОДОНСКВОДСТРОЙ»

ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

инженеров-гидротехников, инженеров и техниковстроителей, инженеров и техников-электринов для работы в аппарате треста и подразделениях на делино-

начальника и инженеров строительной лаборатории. инженеров производственно технического отдела треста; начальников участков, прорабов, мастеров.

А также рабочих следующих специальностей: машинистов энскаваторов, бульдозеров, скреперов, слесарей-сантехников, электромонтажников, токарей, слесарей, машинистов-трубоунладчиков, газоэлентросварщиков, трактористов, шофероз, каменщиков, плотников, штукатуров, маляров.

За справнами обращаться: г. Волгодонск. ул. Ленина, 65, в отдел кадров или к уполномочениему отдела по использованию трудовых ресурсов, гор. Волгодонск, ул. Советская. 2.

цимлянская гэс ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу:

электромонтера по ремон ту оборудования,

кочегаров котельной, слесарей сантехников, наменшинов. штукатуров-маляров,

кровельшика. рабочих по ременту гид

резооружений, дворников. гардеробщицу,

уборщиц. Оплата труда повременно премиальная. Работники ГЭС обеспечиваются топливом и жилплощадью в порядке очереди.

Обращаться в отдел калров ГЭС или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, уд. Советская, 2.

ВСЛГОДОНСКОЙ ГОРТОРГ

ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу: продавцов,

рабочих (мужчин и женщин) для работы в магазинах и на базе торга,

прузчинов. экспедиторов. шоферов. плотников, электрапонтеров. слесарей по ремонту обо-

Сбращаться в отдел калров горторга. г. Волгодонск, ул. Чехова, 2 или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Валгодонск, ул. Советская. 2.

ВОЛГОДОНСКОЕ ТАРОРЕМОНТНОЕ И ЛЕСОТОРГОВОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

амеет, в продаже

лас строительный, пиломатериалы, детали домов, довесоноструженные плиты. изоляционный материал, шифер и другие стройматериалы-

Приглашаем посетить наше предприятие и его филиалы в г. Волгодонске, пос. Шлюзы,

Администрация.

волгодонскому УЧАСТКУ: «HABCAHTEXMOHTAK»

требуются:

слесари-сантехники. газоэлентросварщини, ученики по этим специапыностям. грузчики.

Оплата труда сдельнопремиальная.

Обращаться: г. Волголонск. ул. Советская, 41 «а» или и уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, гор. Волгодонск, ул. Советская. 2.

> волголонской ABTOMACTEPCHON СРОЧНО TPERVETOR.

на постоянную работу жестанщик - рихтовщик-

Оплата труда сдельная. Образваться: р. п. Н.-Соленый, автомастерская или к уполномоченному отдела но использованию трудовых ресурсов. г. Волголонек. ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА «ЮЖСТАЛЬКОНСТРУКЦИЯ» на строительстве Атомманіа

TPEBY 107 CA:

монтажники-верхолазы стальных и железебетонных

электросварщики,

шоферы. такелажники,

слесари по сборке кранов, уборшицы. художник,

мастера по монтажу стальных и железобетонных

нонструнций. За справнами обращаться в отдел вадров Волгодон-

ского СМУ, г. Волгодонск, территория завода Атоммаш или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34. Редакция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора-29-89; зам. редактора, отдела партийной жизни и отдела писем—26-44; ответственного секретаря, отдела сельского хозяйства—24-24; промышленного отдела и бухгалтерии-24-49; крректорской-26-31; типографии-24-74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич